

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

12 月份

二〇一三年十二月三十一日

2013 年 12 月 1 日—12 月 31 日

12 月 2 日 校党委书记吴松、院长卢冠忠、副院长张艳萍深入学生宿舍看望家庭经济困难学生。校领导来到学生宿舍向受资助的学生发放御寒物品，亲切询问了同学们在学习、生活等方面的情况，勉励受资助学生克服困难、积极进取、发奋学习、立志成才。

12 月 3 日 学校党委召开常委班子教育实践活动 2013 年度专题民主生活会情况通报会。市教卫工作党委第六督导组组长童西荣出席会议并讲话。校党委书记吴松讲话。院长卢冠忠主持会议。党委副书记宋敏娟通报情况。副院长叶银忠、陈东辉、张锁怀、张艳萍出席会议。市教卫工作党委第六督导组组员黄紫红、陈卫民到会。吴松在通报会上传达了中共中央政治局委员、上海市委书记韩正同志，市教卫工作党委书记陈克宏同志关于群众路线教育实践活动的重要讲话精神。吴松指出，通过校党委班子民主生活会，领导班子成员普遍受到了一次深刻的党性教育和心灵洗礼，为第三环节的整改打下了良好的基础，要善始善终、善做善成，继续保持昂扬的状态，以钉钉子的精神，在整改落实、建章立制环

节狠抓落实，确保我校群众路线教育实践活动取得更好实效。吴松指出，在已经梳理出的 26 项即知即改项目和 59 项制度框架的基础上，要以改革的精神，把“加强顶层设计”与“摸着石头过河”结合起来完善制度建设，进一步强化领导班子成员宏观思维与战略思维能力；要结合贯彻落实中央刚刚颁布的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，及时抓好公车使用、办公用房、车贴等整改工作，并按照上级部署切实推进专项整治工作。吴松强调，群众路线教育实践活动要回应群众期盼、解决实际问题。要以作风建设的成果带动整改工作，办实事、实了又实，成为群众满意的民心工程，活动成果要由群众来检验；要加强组织领导，各二级学院（部）党组织、机关部门要继续扎实抓好活动的深入开展，要把领导带头、开门整改、正风肃纪、督导把关、分类指导、发挥党员作用、加强宣传引导贯穿始终；要坚持统筹兼顾，坚持“两手抓、两促进”，切实推进当前各项工作。童西荣同志充分肯定了我校领导班子专题民主生活会的成效和通报的情况，指出学校党政齐心，上下协力，教育实践活动扎实有效，取得了积极的成效。领导班子在专题民主生活上直面问题，在问题聚焦、剖析原因、整改上形成了基本共识，增强了责任心和使命感。童西荣指出，要认真贯彻党的十八届三中全会精神，加强作风建设，深化改革，在整改工作中要切实做到“知行合一”，紧盯突出问题，坚持领导带头。童西荣要求，要切实加强制度建设，健全为民务实清廉长效机制。

12月6日 学校举行“青春助力中国梦”2013年大学生暑期社会实践暨

竞赛、创新创业表彰大会。副院长叶银忠出席会议并颁奖。张艳萍出席会议并讲话。中国青年报首席记者、上海站站站长周凯作为特邀嘉宾出席会议。

同日 学校举行 2014 届毕业生大型校园综合招聘会。本次招聘会有上海医药集团、上海华谊集团、上海建工集团、上海大众联合发展有限公司、上海绿地建设（集团）有限公司、上海隧道工程股份有限公司等近 410 家企事业单位，提供了近 4000 多个就业岗位。

12 月 7 日 在“2013 全国三维数字化创新设计大赛”全国总决赛上，我校机械工程学院“应技之星”队获得上海赛区特等奖、全国总决赛二等奖的好成绩。

12 月 12 日 学校举行党委中心组学习（扩大）会。上海市十八届三中全会宣讲团专家、中国工业经济学会副理事长、上海市经济学会副会长、上海交通大学经济学院执行院长、博士生导师陈宪教授应邀作《学习党的十八届三中全会决定的几点体会》专题报告。党委书记吴松主持报告会。全体党委中心组成员参加学习。

12 月 13 日 学校举行阳光体育冬季长跑运动启动仪式暨京沪校际装备式橄榄球友谊赛。教育部学生体育协会联合秘书处副秘书长、中国大学生体育协会专职副主席张燕军，上海市教委体艺卫科处处长王从春，秦

辉资本管理有限公司首席执行官厉璟焯、美橄联中国有限公司（AFU）执行董事李肯，党委书记吴松，院长卢冠忠，副院长叶银忠、张艳萍出席活动并观看了比赛。卢冠忠宣布冬季长跑活动正式开始，叶银忠、张艳萍领跑开启冬季长跑活动。张燕军和吴松一起为京沪校际装备式橄榄球比赛开球，上海应用技术学院战獒队迎战北京第二外国语学院雪狼队。

12月14日 在由教育部教育管理信息中心主办，教育部自动化类教学指导委员会、美国罗克韦尔自动化协办，上海市自动化学会和上海交通大学承办的2013“**A-B杯**”全国大学生自动化系统应用大赛中，我校以教学改革成果“教师科研项目服务于本科教学”为指导的宝钢煤调湿控制项目喜获大赛特等奖。

同日 在第十九届上海高校学生创造发明“**科创杯**”颁奖大会上，学校荣获“**发明创新**”二等奖1项，三等奖2项。

12月18日 在“2013年上海产学研合作优秀项目奖”颁奖大会上，我校获“**优秀组织管理奖**”和“**中小微企业优秀项目三等奖**”各一项。副院长陈东辉应邀出席并代表高校作大会发言。

12月19日 学校举行纪念毛泽东诞辰120周年座谈会。校党委书记吴松出席会议并回忆起自己在延安干部学院、井冈山干部学院学习时所经历的现场教学，对毛泽东思想理论体系的创立、形成、发展、成熟的历

程作了系统阐释，指出纪念毛泽东诞辰 120 周年，重温伟人的丰功伟绩具有重要意义。他指出，通过纪念毛泽东诞辰 120 周年，广大师生要更加坚定理想信念，坚持立德树人，用毛泽东思想的精髓指导学校的各项工作，为国家和社会培养更多高素质的栋梁之才。党委副书记宋敏娟出席座谈会，并从马克思主义的发展、中华民族伟大复兴的历史进程以及中华文明和世界文明等多个视角，深刻阐释了毛泽东思想的理论意义和实践价值。副院长张艳萍主持座谈会。座谈会上，老、中、青三代——四位老同志、教师和辅导员代表、学生代表，纷纷怀着真切情感畅所欲言，表达了对伟大领袖的深切缅怀之情和永远崇敬之心。

12 月 23 日 在 2013 年全国大学生电子设计竞赛上海赛区（TI 杯）颁奖大会上，我校机械学院皇甫周超、卢柏宇和创新学院李琪设计的作品“简易旋转倒立摆及控制装置”获得本科生组最高奖“TI 杯”奖。

12 月 24 日 学校党委召开民主党派、无党派人士双月座谈会。党委书记吴松出席会议并讲话，他代表学校党委向与会人员通报了本学期以来的重要工作特别是学校开展党的群众路线教育实践活动的情况。党委副书记宋敏娟主持会议。与会人员围绕落实学校办学定位、产学研合作、人才培养、研究生教育和教学工作等纷纷发言，提出了很好的意见和建议。

12 月 27 日 在 2013 年上海市职业技能竞赛活动市级一类竞赛决赛中，

我校高等职业学院代表队获得“数控车工”团体第3名（团体铜奖）和“网页设计制作员”团体第3名（团体铜奖）。

12月29日 在由上海市教委、上海市易班发展中心主办的“一路有梦，易起追梦”易班五周年庆典上，我校获得“上海市易班年度十佳工作站”、“上海市易班年度十佳指导老师”、“上海市易班年度十佳工作站站长”三项殊荣。

近日 在第七届“艺术一桥一水彩”俄罗斯圣彼得堡国际水彩画双年展活动中，我校艺术与设计学院柳毅老师的水彩画作品《天鹅》荣获竞赛第一名。